

**PREFEITURA MUNICIPAL DE
JOÃO RAMALHO**

ERRATA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2014

**Construção de crêche-escola – FDE,
no Preâmbulo onde se lê: “no período de
13/03/2014 a 14/04/2014” leia-se: “no
período de 13/03/2014 a 15/04/2014” e
onde se lê: “Realizar-se-á no dia 14 de
Abril de 2014”, leia-se: “Realizar-se-á no
dia 15 de Abril de 2014 ”. No item 1.2 onde
se lê: “deverão ser protocolados até o dia
quatorze de abril”, leia-se: “deverão ser
protocolados até o dia quinze de abril”. No
capítulo V, item c, inciso III, onde se lê:
“da Lei de Licitações a ser apresentada na
forma disciplinadora no capítulo XV do
presente Edital”, leia-se: “será de 1% em
conformidade com inciso III, artigo 31 da
Lei de Licitações”**